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Planul #BusinessSOS 
Soluții pentru un 

antreprenor responsabil
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Atunci când te hotărăști să pornești într-o călătorie  
antreprenorială, îți dorești să ajungi cât mai departe.  

Dar, ca orice călătorie, nici aceasta nu este ferită de riscuri.

Incendiile, fenomenele atmosferice, avariile accidentale la echipamente/
utilaje, furtul, pierderile financiare cauzate de situații speciale, prejudiciile 
suferite de către angajați, riscurile cibernetice - sunt doar câteva din 
provocările la care afacerea ta poate fi expusă. 

 Iată 5 motive pentru care merită  Iată 5 motive pentru care merită 
 să-ți asiguri afacerea: să-ți asiguri afacerea:
Alegând un plan de asigurări adaptat business-ului tău, 
alegi să-ți protejezi nu doar afacerea, ci și angajații.

Unele situații de criză îi pot afecta și pe colaboratorii afacerii 
tale. Accesând un plan de asigurări, oferi protecție sporită 
tuturor celor care depind de business-ul tău, indiferent că 
vorbim de furnizori sau de alți parteneri de afaceri.

Un plan adecvat de asigurări poate prelua posibilele riscuri 
financiare provocate de situații neprevăzute, prin acoperirea 
atât a prejudiciilor provocate terțelor persoane (inclusiv 
de către angajații companiei, prin fapte săvârșite accidental 
în desfășurarea activității), cât și a cheltuielilor de judecată 
în cazul unui eventual proces.

Neîncasarea facturilor de la companii partenere de 
business, insolvabilitatea acestora, incapacitatea de 
plată repetată sau chiar un eveniment politic sunt alte 
situații de criză în fața cărora asigurarea reprezintă plasa ta 
de siguranță.

Digitalizarea, parte din viața noastră, vine cu oportunități, 
dar și cu riscuri specifice, din ce în ce mai sofisticate. Din 
fericire, un plan de asigurări îți poate proteja afacerea inclusiv 
împotriva riscurilor cibernetice. 

De ce să alegi să-ți asiguri afacerea?De ce să alegi să-ți asiguri afacerea?

 Te-ai gândit la o plasă de siguranță  Te-ai gândit la o plasă de siguranță 
 pentru business-ul tău? pentru business-ul tău?
În business există riscuri care pot fi asumate și riscuri ce pot fi 
transferate. Adică asigurate. Există soluții la care poți apela pentru 
a-ți proteja afacerea. Una dintre acestea ar putea consta într-un 
plan de asigurări adaptat specificului companiei tale.



Care ar fi primul pas Care ar fi primul pas 
pentru a-ți asigura afacerea?pentru a-ți asigura afacerea?

  
Întocmirea unui risk management  

checklist pentru companii

De ce să alegi să-ți asiguri afacerea?De ce să alegi să-ți asiguri afacerea?

ASIGURAREA 
RESURSELOR  
NECESARE 
DESFĂȘURĂRII  
ACTIVITĂȚII UNUI 
BUSINESS:

 ✔ bunuri și proprietăți;

 ✔  avarii accidentale ale 
mașinilor, echipamentelor și 
utilajelor;

 ✔  echipamente electronice, date 
și suporturi de date, precum 
și costurile suplimentare cu 
recuperarea datelor;

 ✔  pierderi financiare generate 
de întreruperea activității ca 
urmare a unui risc acoperit în 
polița de asigurare de bunuri;

Pentru situațiile neprevăzute, care 
pot afecta business-ul tău, există o 
soluție – un plan de asigurări adaptat la 
specificul și vulnerabilitățile companiei. 
Indiferent de tipul de activitate 
desfășurat, există anumite asigurări pe 
care orice antreprenor ar trebui să le ia 
în considerare. 

Alege soluția care ți se potrivește!

BUSINESS SOSBUSINESS SOS
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 ASIGURAREA PREJUDICIILOR 
PROVOCATE TERȚILOR 
(PARTENERILOR DE BUSINESS) 
SĂVÂRȘITE ÎN MOD INVOLUNTAR:

 ✔ răspunderea civilă legală;

 ✔  răspunderea civilă a chiriașului față  
de proprietar;

 ✔  răspunderea civilă a proprietarului față  
de chiriaș;

 ✔   răspunderea civilă a angajatorului față  
de proprii angajați;

 ✔ răspunderea producătorului;

 ✔ răspunderea prestatorului de servicii;

 ✔  răspunderea civilă profesională, inclusiv  
pentru persoanele fizice care au funcții  
de conducere;

 ASIGURAREA 
SPRIJINULUI 
FINANCIAR NECESAR 
DESFĂȘURĂRII  
ACTIVITĂȚII UNUI 
BUSINESS:

 ✔  Credit comercial – asigurarea 
creanțelor scadente la termen, cu 
scopul protejării nivelului de cashflow 
necesar continuității business-ului;

 ✔  Restaurarea datelor și a softului 
afectat de atacuri cibernetice;

 ✔  Pierderi din întreruperea activității 
ca urmare a unui rezultat direct 
dintr-un atac cibernetic;

 ✔  Costuri asociate cu eventuale 
daune reputaționale, cum ar fi 
cheltuielile ce țin de comunicarea 
cu mass-media în situația de criză 
pentru a minimiza  efectele negative 
ca urmare a unui  atac cibernetic.
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Riscul face parte din Riscul face parte din 
ADN-ul antreprenorilor. ADN-ul antreprenorilor. 
Dar în business Dar în business 
există riscuri care există riscuri care 
pot fi asumate și pot fi asumate și 
riscuri ce pot fi riscuri ce pot fi 
transferate.  transferate.  
Adică asigurate.Adică asigurate.
Incendiile, fenomenele 
atmosferice, avariile accidentale 
la echipamente/utilaje, furt, 
explozii, pierderile financiare 
cauzate de situații speciale, 
prejudiciile suferite de către 
angajați, riscurile cibernetice etc. 
pot provoca daune de amploare 
oricărui business.

Asigurarea este pentru 
business-ul tău o plasă de 
siguranță, protejându-l, 
conferindu-i stabilitate și 
lăsându-ți timp să te 
 concentrezi pe dezvoltare.

Pentru că dezvoltarea este 
rațiunea de a fi a oricărui 
antreprenor!

Există soluții pentru toate riscurile? Există soluții pentru toate riscurile? 
Indiferent de activitate și de stadiul Indiferent de activitate și de stadiul 

de dezvoltare al afacerii?de dezvoltare al afacerii?

În 2023, companiile  
de asigurări membre UNSAR  

au achitat despăgubiri  
antreprenorilor de peste  

347,4 milioane lei,  
în baza asigurărilor dedicate.

În fiecare zi a anului 2023, asigurătorii 
membri UNSAR au achitat despăgubiri de  

1 milion lei  
– sprijin financiar destinat companiilor 

asigurate care au fost afectate de anumite 
situații dificile.



Riscurile de bază pentru care se poate face această 
asigurare sunt: incendiu, trăsnet, explozie, căderea 
aparatelor de zbor, cutremur, inundație, furtună, 
alunecare și/sau prăbușire teren, greutatea zăpezii. 
Adițional: avarii ale instalațiilor de apă, canalizare 
sau încălzire centrală, inundație, furt, lovirea de 
către vehicule. De asemenea, se pot atașa diverse 
clauze care extind acoperirea privind răspunderea 
față de terțe persoane, dar și asigurarea de pierderi 
financiare ca urmare a întreruperii activității (clauza 
Business Interruption, BI).

Ești antreprenor la început de drum. Ești antreprenor la început de drum. 
Început poate să însemne și construcția 
unui sediu, a unei hale sau a unui depozit. 
Finalizarea construcției în cele mai bune 
condiții și în termenele asumate poate 
depinde de mulți factori, uneori perturbatori.

Constructorul care se ocupă de proiectul 
tău ar trebui să se protejeze împotriva unor 
eventuale daune, prin asigurarea lucrărilor de construcții-montaj. 
Polița acoperă posibilele daune care au legătură cu montajul – 
construcția, indiferent că vorbim despre pagube materiale sau chiar 
vătămări corporale, accidente etc. suferite de cei prezenți pe șantier.

Clădirea a fost finalizată și are toate autorizațiile de funcționare. Cel 
mai înțelept lucru ar fi să-ți asiguri proprietatea prin asigurarea pentru 
bunuri și proprietăți. Adițional, se poate prelua în asigurare inclusiv 
conținutul clădirilor: utilaje, mașini, echipamente (chiar și instalații de 
prevenire și alarmare), mobilier, aparatură electronică etc.

Viața unui antreprenor este un drum Viața unui antreprenor este un drum 
complex, marcat de provocări. complex, marcat de provocări. 

 
Important este că pentru fiecare există soluții de asigurare!

78% din valoarea celor mai mari 50 de 
despăgubiri plătite de către asigurători, în baza 
polițelor de tip property, a fost pentru acoperirea 
daunelor provocate de incendii, conform unei 
analize realizate de UNSAR.
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Clauza de BI oferă garanția recuperării pierderii de profit contabil, a costurilor suplimentare de 
lucru pentru restabilirea activității după eveniment (de exemplu, costuri ce țin de închirierea 
temporară a unei locații, echipamente/utilaje, suplimentare număr personal etc.) sau a 
cheltuielilor de expertiză a daunei. În 2023, valoarea medie a unui dosar de daună achitat în 
baza clauzei de BI a fost de aproape 180.000 euro.

Cea mai mare despăgubire achitată anul 
trecut în baza unei asigurări dedicate 
companiilor a fost de 20 milioane lei, ca 
urmare a producerii unui incendiu.



În derularea activității tale, se poate întâmpla să provoci prejudicii  În derularea activității tale, se poate întâmpla să provoci prejudicii  
terțelor persoane, inclusiv prin intermediul angajaților tăi,  terțelor persoane, inclusiv prin intermediul angajaților tăi,  
prin fapte săvârșite accidental. prin fapte săvârșite accidental. 
Pentru a-ți proteja afacerea în această situație, 
e foarte important să închei o asigurare de 
răspundere civilă. Aceasta este de mai multe 
tipuri:

asigurare de răspundere civilă legală 
– oferă protecție financiară în cazul 
evenimentelor neprevăzute și acoperă 
prejudiciile provocate terțelor persoane, 
inclusiv de către angajații companiei, în 
desfășurarea activității

asigurare de răspundere civilă a 
angajatorului - pentru prejudiciile 
suferite de angajați (vătămări corporale 
sau pagube materiale suferite în timpul 
muncii) din vina angajatorului

asigurare de răspundere civilă 
profesională – pentru activități 
profesionale ce pot produce daune unor 
terțe persoane sau prejudicii financiare 
din cauza unor erori (răspunderea 
civilă profesională a specialiștilor 
din domeniul IT&C, a arhitecților și 
inginerilor constructori din proiectare, 
experți contabili, auditori, consultanți 
financiari, recuperatori creanțe, avocați, 
notari, personal medical etc.)

asigurare de răspundere civilă 
managerială (D&O) – obligatorie prin lege 
în cazul societăților pe acțiuni. Aceasta 
oferă protecție managerilor pentru 
daunele cauzate în urma faptelor comise 
din neglijență, în exercitarea calității de 
conducere. Totodată, oferă protecție 
companiei pentru situațiile în care aceasta 
a acordat o despăgubire ca urmare a unor 
revendicări împotriva managerilor

alte tipuri de răspundere specifice domeniului de activitate desfășurat (de exemplu 
– răspunderea producătorului care acoperă prejudicii produse terților în legătură cu 
produsele rezultate din procesul de producție sau distribuție)
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În funcție de politica fiecărei companii, angajaților le pot fi oferite beneficii suplimentare sub 
forma asigurărilor de sănătate, de viață și/sau de accidente persoane. Acestea au rolul de a oferi 
protecție financiară necesară angajatului (viitorului asigurat) și familiei acestuia, în cazul unor 
evenimente nedorite. Este bine de știut că asigurările de sănătate beneficiază de deductibilitate 
fiscală, în limita a 400 eur/persoană pe an.

În 2023, a crescut cu 20% interesul 
antreprenorilor pentru o soluție de 
răspundere civilă legală / profesională.

Doar 6% din companiile active din 
România (care aveau bilanțul depus) sunt 
protejate printr-o asigurare de răspundere 
civilă legală / profesională.



Planul #BusinessSOS, inițiat de UNSAR, este suportul 
de care ai nevoie pentru a găsi toate informațiile 
relevante despre asigurările de bunuri, răspunderi civile, 

asigurări pentru riscuri financiare și, nu în ultimul rând, asigurările 
împotriva riscurilor cibernetice.

Procesul de inovare aduce  Procesul de inovare aduce  
cu sine noi provocăricu sine noi provocări

Procesul de digitalizare a fost 
puternic accelerat ca urmare a 
pandemiei, oferind multe beneficii, 
dar și noi riscuri: expunerea la 
atacuri cibernetice. Stocarea datelor, 
comunicarea cu partenerii de afaceri, oferirea consultanței către clienți, procesul de 
vânzare, toate sunt procese în mare parte digitalizate. 

Asigurarea pentru riscuri cibernetice este o soluție de asigurare care se adresează 
segmentelor de business care gestionează diverse tipuri de date sau care utilizează 
tehnologie informatică (calculatoare, servere, conexiune la internet) – furnizori 
de utilități, magazine online, companii de sevicii financiare, furnizori de servicii 
medicale, companii IT etc.

8

Dezvoltarea relației cu partenerii de business nu poate fi lipsită de provocări!Dezvoltarea relației cu partenerii de business nu poate fi lipsită de provocări!

Cele mai importante riscuri care afectează 
business-urile la nivel global în 2024 sunt: 
- Incidentele cyber 
- Întreruperile activității (Business Interruption, BI) 
-  Catastrofele naturale (furtuni, inundații, cutremure, 

incendii de vegetație, fenomene meteo extreme)
- Schimbări legislative 
- Evoluții / dezvoltări  
macroeconomice  
(inflație, politici monetare,  
programe de austeritate) 
*Conform unui studiu de specialitate.

Aceasta formă de asigurare este 
potrivită oricărui tip de business, 
indiferent de dimensiune sau de 
domeniul de activitate (indiferent 
că vorbim despre comerț intern sau 
extern), atâta timp cât oferă bunuri sau 
servicii cu plata la termen. Companiile 
care aleg în mod normal acest 
instrument de protecție activează în 
domeniul producției, distribuției de 
mărfuri și furnizării de servicii.

În acest context economic, sănătatea 
companiei tale poate avea de suferit din 
cauza partenerilor de business. Asigurarea 
de credit comercial este un instrument 

de protecție împotriva acestor tipuri de riscuri 
financiare. 

Această asigurare te protejează împotriva riscului de 
neîncasare a facturilor de la companiile partenere 
de business, indiferent dacă acestea intră sau nu 
în insolvență. Astfel, compania ta va fi protejată 
împotriva unor pierderi financiare cauzate de anumite 
situații externe, cum ar fi incapacitatea de plată sau 
insolvabilitatea sau chiar un eveniment politic.

59% dintre români se consideră 
îngrijorați într-o mare și foarte 
mare măsură de o eventuală 
pierdere a datelor personale ca 
urmare a unui atac cibernetic. 
*Conform Barometrului UNSAR-IRES, Percepția 
riscului și cultura asigurărilor din România, 2024.



ALEXANDRAALEXANDRA
ACTIVITĂȚI DE CONSTRUCȚIEACTIVITĂȚI DE CONSTRUCȚIE

ADINAADINA
ACTIVITĂȚI DE DISTRIBUȚIEACTIVITĂȚI DE DISTRIBUȚIE

ANDREIANDREI
ACTIVITĂȚI DE BIROUACTIVITĂȚI DE BIROU
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MIHAIMIHAI
ACTIVITĂȚI DE MENTENANȚĂACTIVITĂȚI DE MENTENANȚĂ

STUDII DE CAZSTUDII DE CAZ
Exemple de soluții #BusinessSOS  Exemple de soluții #BusinessSOS  

care au funcționat pentru:care au funcționat pentru:

MARIAMARIA
ACTIVITĂȚI DE PRODUCȚIEACTIVITĂȚI DE PRODUCȚIE

BUSINESS  
SOSSOS
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Sunt Andrei. Sunt un 
tânăr antreprenor în 
industria IT&C. În ultimii 
ani, business-ul a mers 
foarte bine și tocmai 
am închiriat un spațiu 
de birouri mai mare, 
într-o clădire nouă 
dintr-o zonă centrală. 
Pentru că era un nou 
început, am decis să 
investesc în amenajare 
și în echipamente de 
ultimă generație. Până 
într-o zi, când un scurtcircuit a provocat un incendiu, care 
ar fi putut să îmi distrugă afacerea. M-am ales cu birouri, 
computere și servere distruse, trei angajați accidentați 
și alte daune importante provocate vecinilor de la etajul 
inferior. De parcă nu era suficient, a trebuit să îmi întrerup 
și activitatea timp de 4 luni, timp în care am avut costuri 
suplimentare cu închirierea unui nou spațiu pentru a-mi 
desfășura activitatea, cu refacerea datelor pierdute, precum 
și cu angajarea mai multor colegi pentru a-mi putea onora 
obligațiile contractuale față de partenerii mei.

Salvarea a venit chiar de la 
distribuitorul meu de asigurări. Încă 
de anul trecut mi-a propus un plan 
complet de asigurări - anti-neprevăzut 
i-a zis el - care m-a ajutat să trec 
peste acest incident, să-mi continui 
activitatea și chiar să intru pe profit 
anul acesta.   

BUSINESS  
SOSSOS

CONCLUZIA: Explicația ”am avut ghinion” nu ajută în asemenea 
situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. 

Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează 
acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

PLANUL PLANUL 
ANTI-NEPREVĂZUTANTI-NEPREVĂZUT

Planul meu anti–neprevăzut:

Polița de asigurare pentru 
bunuri și proprietăți – care 
a avut incluse și acoperiri 

suplimentare, cum ar fi: asigurarea 
pentru echipamentele electronice 
ale companiei, precum și asigurarea 
pentru pierderi din întreruperea 
activității. În baza acestor asigurări 
am putut primi și un avans de 
despăgubire care m-a ajutat să 
cumpăr destul de repede calculatoare 
performante și să-mi pot relua 
activitatea.

Pachetul de asigurări 
de răspundere civilă 
generală și de răspundere 

a angajatorului față de angajați – 
care a acoperit pagubele produse 
vecinilor din clădire, inclusiv cheltuielile 
medicale pentru restabilirea stării de 
sănătate a colegilor mei – care chiar au 
făcut tot ce au putut să salveze datele 
și să limiteze extinderea daunelor.

Cu siguranță, dacă nu aș fi urmat 
recomandările distribuitorului meu de 
asigurări, acum nu mă mai puteam 
bucura de rezultatele excelente ale 
business-ului meu. Poate chiar nici nu 
mai aveam despre ce să vorbim.

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut

ACTIVITĂȚI DE BIROUACTIVITĂȚI DE BIROU

BUSINESS  
SOSSOS
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PLANUL PLANUL 
ANTI-NEPREVĂZUTANTI-NEPREVĂZUT

Sunt Maria. De 10 ani am preluat afacerea părinților mei 
în domeniul fabricării produselor lactate. Am dezvoltat 
afacerea încet, dar sigur. Acum am o hală de producție 
la cele mai înalte standarde în domeniu. Această hală 
cuprinde spații de producție cu cele mai moderne 
utilaje, dar și spații special amenajate pentru depozitarea 
produselor lactate.

Am o echipă formată din oameni profesioniști care se 
implică foarte mult și chiar se simt parte a familiei. În tot 
acest timp, am reușit să-mi dezvolt o relație foarte bună 
cu toți partenerii mei, de la furnizori și până la diverse 
centre de preluare/desfacere a produselor noastre. 

Totul mergea perfect... până într-o zi, când era să nu 
mai am nimic - o defecțiune la una din instalații a adus 
mari provocări pentru întreg business-ul: am pierdut o 
mare parte din materia primă care se afla pe banda de 
producție, a trebuit să închid temporar întreaga secție 
de lapte pasteurizat și am fost pe punctul de a pierde 
clienți importanți. Din fericire, salvarea a venit chiar de 
la distribuitorul meu de asigurări, care mi-a propus, cu 
mult înaintea 
incidentului, 
un plan de 
asigurări care 
m-a ajutat 
să-mi continui 
activitatea și 
chiar să intru 
pe profit anul 
acesta.   

BUSINESS  
SOSSOS

PLANUL PLANUL 
ANTI-NEPREVĂZUTANTI-NEPREVĂZUT
ACTIVITĂȚI DE PRODUCȚIE   - AVARIE UTILAJACTIVITĂȚI DE PRODUCȚIE   - AVARIE UTILAJ

Planul meu anti–neprevăzut:

Polița de asigurare pentru 
bunuri și proprietăți care 
a cuprins și acoperiri 

suplimentare, precum asigurarea 
pentru avarii accidentale ale 
mașinilor și utilajelor companiei, 
dar și asigurarea pentru pierderi 
din întreruperea activității 
(business interruption) – m-a 
ajutat să-mi acopăr costurile 
cu înlocuirea utilajului defectat, 
pierderea de profit înregistrată în 
perioada când n-am mai putut 
produce, dar și cheltuielile cu forța 
de muncă suplimentară pentru 
a putea recupera întârzierile din 
producție și onorarea comenzilor 
restante. 

CONCLUZIA: Explicația ”am avut ghinion” nu ajută în asemenea 
situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. 

Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează 
acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut

11



Sunt Mihai și am o companie care oferă servicii de 
mentenanță pentru asigurarea bunei funcționări 
a sistemelor interne ale unei clădiri. Aici mă refer la 
întreținerea instalațiilor electrice, sanitare sau termice.
În plus față de serviciile de mentenanță despre care 
v-am povestit, compania mea oferă și consultanță 
referitoare la tipul instalațiilor și la amplasarea acestora 
în cadrul unor clădiri.
În perioada verii, am avut multe intervenții. Una 
dintre ele, care a avut loc la sediul unui client foarte 
important care activează în domeniul auto, mi-a 
rămas întipărită în memorie. Ca urmare a unor lucrări 
complexe la centralele termice, executate la sediul 
acestui client, a avut loc, după finalizarea de către 
mine a lucrărilor, o explozie care a produs daune 
atât instalației, mobilierului, cât și unor echipamente 
speciale utilizate în linia de producție.
În urma acestui incident, pe lângă pagubele materiale 
înregistrate de clientul meu, au existat și pierderi 
financiare importante, din cauza întreruperii activității 
pentru o perioadă de câteva luni. Efectiv, o linie de 
producție a fost întreruptă și, astfel, clientul meu nu a 
mai putut să-și onoreze obligațiile față de un partener 
în proiect. 
Din fericire, salvarea a venit 
chiar de la distribuitorul 
meu de asigurări. Încă de 
anul trecut, mi-a propus un 
plan complet de asigurări 
- anti-neprevăzut i-a zis el - 
care m-a ajutat să trec peste 
acest incident, să-mi continui 
activitatea și chiar să intru pe 
profit anul acesta.   

BUSINESS  
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PLANULPLANUL  
ANTI-NEPREVĂZUTANTI-NEPREVĂZUT

ACTIVITĂȚI DE MENTENANȚĂACTIVITĂȚI DE MENTENANȚĂ

Planul meu anti–neprevăzut:
Pe lângă polița de asigurare pentru bunuri 
și proprietăți, am achiziționat și pachetul 
de asigurări de răspundere civilă legală, 
cu clauza de lucrări finalizate inclusă, dar 
și răspunderea profesională care îmi oferă 
protecție financiară pentru acele prejudicii 
produse neintenționat, prin neglijență, erori 
sau omisiuni în activitatea desfășurată.
Planul de asigurare al clientului meu, 
al cărui sediu a fost afectat, i-a acoperit 
prejudiciile suferite ca urmare a producerii 
acelei explozii. Acesta a constat în: polița 
de asigurări pentru bunuri și proprietăți 
care a protejat atât clădirea, utilajele, 
echipamentele, instalațiile interioare 
ale clădirii, precum și alte acoperiri 
suplimentare, precum: asigurarea pentru 
avarii accidentale ale mașinilor și utilajelor 
companiei, dar și asigurarea pentru pierderi 
din întreruperea activității (business 
interruption). 
Cum în urma expertizelor tehnice s-a 
constatat că acea explozie a fost cauzată, 
din păcate, de o eroare în prestarea 
serviciilor noastre, toate acele despăgubiri 
acordate de asigurătorul clientului meu, 
ne-au fost imputate nouă sub formă 
de regres. Din fericire, în baza polițelor 
noastre de răspundere, prejudiciul a fost 
recuperat prin plata despăgubirii oferite 
de compania de asigurări emitentă a 
planului nostru anti-neprevăzut!

CONCLUZIA: Explicația ”am avut ghinion” nu ajută în asemenea 
situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. 

Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează 
acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut

BUSINESS  
SOSSOS

12



Sunt Alexandra. Întotdeauna mi-a plăcut să am grijă de 
copii, să mă joc cu ei și să-i învăț. Treptat, mi-am dat seama 
că pot combina visul acesta cu spiritul meu antreprenorial 
pentru a construi o grădiniță. Am căutat multă vreme un 
spațiu care să corespundă așteptărilor mele, dar nu am găsit. 
Atunci m-am hotărât: voi construi grădinița visurilor mele, pe 
un teren pe care îl aveam de la bunicii mei. Totul mergea ca 
pe roate, iar visul meu se apropia de realitate. Comandasem 
deja chiar și mobilierul, jucăriile și utilajele pentru bucătărie. 
Dar nu am luat în calcul neprevăzutul: o furtună mai 
puternică a dărâmat schelele peste grădinița mea aflată 
în construcție. Când am ajuns la fața locului am constatat 
că părți din pereți căzuseră peste utilajele firmei care se 
ocupa de construcție, dar și ale altor subcontractori, inclusiv 
pe casa vecinului - căruia i-a avariat acoperișul. Nu 
doar business-ul meu era compromis, dar trebuia 
să plătesc despăgubiri mari și vecinului meu. 
Nu cred că aș fi putut depăși o asemenea 
situație critică pe cont propriu.
Din fericire, salvarea a venit 
chiar de la distribuitorul meu de 
asigurări. Încă de anul trecut, de 
dinainte să încep construcția, 
mi-a propus un plan complet 
de asigurări - anti-neprevăzut 
i-a zis el - care m-a ajutat să trec 
peste acest incident, să finalizez 
construcția grădiniței și să-mi 
încep activitatea în cele mai bune 
condiții. 
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Planul meu anti–
neprevăzut:
Astfel, înainte 
de începerea 
șantierului, la 
recomandarea 
distribuitorului meu de asigurări, 
i-am solicitat reprezentantului firmei 
de construcții care preluase proiectul 
meu o asigurare pentru lucrările 
de construcții-montaj (CAR) care 
să acopere și daunele pe care le-ar 
putea produce celor care se află la 
un moment dat pe șantier, dar și 
vecinilor sau altor proprietăți din 

apropiere. Așadar, toate daunele 
produse construcției, utilajelor 

sau prejudiciile cauzate 
vecinului meu au fost 

despăgubite în baza 
poliței CAR – care a 

inclus și asigurarea de 
răspundere civilă. 

ACTIVITĂȚI DE CONSTRUCȚIEACTIVITĂȚI DE CONSTRUCȚIE

CONCLUZIA: Explicația ”am avut ghinion” nu ajută în asemenea 
situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. 

Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează 
acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut
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Planul meu anti-neprevăzut: 
Din fericire, planul meu de asigurări a cuprins și o asigurare de credit comercial care, 
practic, mi-a salvat business-ul. În baza acestei polițe am primit sprijinul financiar 
necesar pentru a-mi acoperi datoriile și, totodată, am primit consultanță din partea 
companiei de asigurări cu privire la modul în care îmi puteam evalua partenerii pentru 
a preveni alte situații similare pe viitor. Mai mult, anul trecut am avut parte de o surpriză 
frumoasă când intenționam să accesez o linie de credit pentru a putea extinde zona 
de prelucrare și cea de depozitare a cătinei. Am fost plăcut surprinsă că am primit 
condiții foarte bune din partea băncii – tocmai datorită existenței acestei asigurări de 
credit comercial. Prin urmare, sunt convinsă că în călatoria mea antreprenorială, această 
formă de asigurare va fi nelipsită din planul meu anti-neprevăzut. 
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PLANUL PLANUL 
ANTI-NEPREVĂZUTANTI-NEPREVĂZUT
ACTIVITĂȚI DE DISTRIBUȚIE - PROVOCAREA IACTIVITĂȚI DE DISTRIBUȚIE - PROVOCAREA I

Sunt Adina și, încă din copilărie, am fost fascinată de 
beneficiile pentru sănătate ale diverselor plante, în 
special cătina, așa cum mi le povestea bunica atunci când 
mergeam în vacanță la țară. 

În urmă cu 5 ani, am reușit să transform visul în realitate: 
am deschis o afacere în domeniul prelucrării și distribuției 
cătinei. Azi, pot spune că business-ul meu, născut dintr-un 
vis de copil, a ajuns la cel mai înalt nivel de dezvoltare, 
cu sprijinul celei mai mari echipe de până acum. Și cred 
cu tărie că la succesul meu au contribuit și partenerii de 
încredere pe care i-am avut și care m-au ajutat să depășesc 
momentele de cumpănă. Îmi aduc aminte de două dintre 
cele mai dificile situații prin care am trecut.  

 Prima provocare majoră  a fost când, după primii 2 ani de 
activitate, am dorit să extind echipa de parteneri cu clienți 
persoane juridice pentru că doar în felul acesta produsele 
mele puteau ajunge la cât mai mulți oameni.  Ajunsesem 
să am peste 100 de companii cărora le distribuiam 
produsele noastre cu plata la termen. Problemele au 
început să apară când unii dintre clienții mei cei mai 
importanți au ajuns în imposibilitatea de a ne mai plăti 
facturile. Din cauza asta și noi înșine am început să 
acumulăm datorii foarte mari. Situația devenea pentru 
noi din ce în ce mai critică, temându-ne chiar că vom 
ajunge și noi să ne întrerupem activitatea. 
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Planul meu anti-neprevăzut:
Situația s-a perpetuat până când distribuitorul meu de asigurări mi-a 
propus un plan anti-neprevăzut care să cuprindă și partea de beneficii 
extrasalariale pe care să le ofer angajaților, format din asigurări de 
sănătate, de viață și de călătorie. 
Așadar, în baza poliței de sănătate - prin care unii dintre colegii mei au 
ales să își protejeze și  membrii familiei - aceștia au acces, în caz de un 
accident sau de o îmbolnăvire, la consultații medicale de specialitate, 
analize, investigații, diverse tipuri de tratamente medicale, intervenții 
chirurgicale și chiar la pachete de prevenție. Iar eu, ca angajator, sunt 
de două ori mulțumită: beneficiez de o deductibilitate fiscală în limita a 
400 eur/an/angajat, iar nivelul de retenție a personalului a crescut de la 
un an la altul, devenind astfel o adevarată familie.
Cu ajutorul asigurării de viață m-am asigurat că, în cazul unui 

eveniment nefericit, colegii mei și familiile lor vor putea primi 
un sprijin financiar important care să-i ajute să depășească 

mai ușor aceste provocări ale vieții, cum ar fi îmbolnăviri, 
accidente sau chiar deces.

Și, pentru că îmi doresc o echipă sănătoasă și fericită, 
m-am asigurat că au parte de vacanțe fără griji. 

Iar în cazul apariției unor cheltuieli urgente, 
acestea urmează să fie preluate în baza poliței 

de călătorie, indiferent că vorbim despre 
îmbolnăviri, accidente, pierderea bagajului, 
întârzieri ale zborului sau chiar anularea 
călătoriei.

PROVOCAREA IIPROVOCAREA II
 A doua provocare  a constat în faptul că mă confruntam cu o lipsă 
de oameni dornici să se alăture visului meu. Deși aveau un pachet 
salarial atractiv, nu reușeam să-i conving să rămână alături de mine.

CONCLUZIA: Explicația ”am avut ghinion” 
nu ajută în asemenea situații. Există un 

plan anti-neprevăzut pentru orice situație. 
Informează-te la distribuitorul tău preferat 

de asigurări și activează acest Plan înainte ca 
neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut

PLANUL PLANUL 
ANTI-NEPREVĂZUTANTI-NEPREVĂZUT



Un antreprenor responsabil 
alege planul #BusinessSOS 
potrivit afacerii lui. 

Soluțiile #BusinessSOS au funcționat pentru 
Andrei, Maria, Mihai, Alexandra și Adina. Alege să fii 
și tu ca ei și transferă riscurile către specialiști!

Planul #BusinessSOS este suportul de care ai 
nevoie pentru a te informa despre asigurările 
de bunuri, răspunderi civile, asigurări pentru 
riscuri financiare sau asigurările împotriva 
riscurilor cibernetice.
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